

确山县人民医院

帮扶基层 惠及民生

本报讯(文/图 通讯员 刘丽君 苏楠)日前,确山县人民医院派出两组"帮扶基层"专家,分别前往新安店镇卫生院、石滚河镇卫生院开展"健康天中行·大医献爱心"暨健康促进"321"健康科普巡讲活动。

座谈会上,确山县人民医院院长李耀泽详细了解了卫生院的运营情况、学科发展状况、人力资源配置等。他表示,作为确山县县域紧密型医共体建设牵头单位,确山县人民医院将组织业务骨干到各分院开展业务指导、义诊、培训等工作,竭力为基层群众打通高质量就医的"最后一公里"。

随后,该院心血管内科一病 区、老年医学科副主任孙玉平,心 血管内科二病区副主任姜东伟, 呼吸与危重症医学科副主任李国 政,内分泌科主治医师冯贺锦分 别以《高血压营养和运动指导原 则》《经导管心脏射频消融术》《关 于慢阻肺您知道有多少》《糖尿病 健康知识》为题,为新安店镇卫生 院工作人员开展培训。

在石滚河镇卫生院培训交流



为群众现场演示

会上,以"世界肝炎日""河南省 '百场'卫生应急知识技能普及行 动"为宣教主题,该院内分泌科 主任宋小五、感染性疾病科主任 张瑞年、感染性疾病科主治医师 李智博结合自身专业知识分别 就《糖尿病知识及健康素养知 识》《乙肝、甲肝防治知识》《类风 湿疾病防治知识》为医护人员开展培训。

随后,专家们来到村卫生室 开展义诊活动。该院急诊科医生 李艳明通过理论讲解、现场演示 和实际操作相结合的方式讲解心 肺复苏技能,让群众现场了解和 掌握卫生应急知识。

市中心医院 召开2024年通讯员培训会

本报讯(通讯员 赵诗琦 张雪凝)近日,市中心医院召开2024年通讯员培训会,来自该院各科室的通讯员参加培训。

会上,该院宣传统战科科长吴靖对医院 2024年宣传重点工作进行了安排。随后,她以 《医院舆情管理策略》为题,从医疗行业典型舆 情案例剖析着手,结合新时代舆情特征,围绕医 院舆情监测、防范、处置方法等内容,进行了深 入浅出地讲解。此外,她针对突发事件等方面 提出了专业合理的建议。

吴靖说,宣传工作是医院发展中的无形动力,通讯员更是医院宣传工作不可或缺的中坚力量,宣传统战科将持续强化通讯员队伍建设,进一步讲好医院故事,唱响主旋律,传播正能量,为医院高质量发展助好力、发好声。

艾滋病科普知识

国家实施免费的艾滋病自愿咨询检测。自愿接受艾滋病咨询和检测的人员,可在各级疾病预防控制中心和卫生行政部门指定的医疗机构得到免费咨询和艾滋病病毒抗体初筛检测。

国务院《艾滋病防治条例》规定, 国家对个人接受自愿咨询检测的信息完 全保密。

市卫健体委 联办 驻马店日报社

